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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA VIERNES 23 DE OCTUBRE DE 2020.

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN CUENCA CELEBRADA EL VIERNES 23 DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTE.  

En la ciudad de Cuenca, el viernes veinte y tres de octubre de dos mil veinte, a las nueve horas y doce minutos, en la sala de sesiones de la Corporación Edilicia, se instala la sesión extraordinaria del Concejo Municipal del cantón Cuenca, presidida por el Ing. Pedro Palacios Ullauri, Alcalde de Cuenca.

Asisten las y los señores Concejales:
1. Mgst. Iván Abril Mogrovejo,

2. Mgst.
Alfredo Aguilar Arízaga,

3. Mgst. Omar Álvarez Cisneros,

4. Abg. Xavier Barrera Vidal,

5. Arq. Pablo Burbano Serrano,

6. Dr. Gustavo Duche Sacaquirín,

7. Mgt. José Fajardo Sánchez,

8. Sra. Paola Flores Jaramillo,

9. Ing. 
Daniel García Pineda,
10. Mgst. Fabián Ledesma Ayora,
11. Abg. Roque Ordóñez Quezada,

12. Tnlga. Marisol Peñaloza Bacuilima,

13.   Sra. Sua Sari Antunish, (Concejala Alterna del


PHD Diego Morales),
14.
Mgst Andrés Ugalde Vásquez,

15.   PHD Cristian Zamora Matute,

Actúa el Secretario del Concejo Municipal del cantón Cuenca, Mgst. Eduardo Koppel Vintimilla. 

Actúa la Sub Procuradora Síndica Municipal, Dra. María Belén Sánchez Vinueza.
SEÑOR ALCALDE: buenos días compañeros, qué gusto saludarles, nuevamente a los tiempos que nos vemos un ratito en esta cámara, se han realizado las pruebas a todos y cada uno de los que estamos aquí presentes, como saben se ha pedido que los estrictamente necesarios estemos acá, todos los que estamos presentes estamos con pruebas negativas, incluso si es que alguien desea, hay el distanciamiento, pero si desean tener más cercanía podríamos habilitar algunos de los asientos, si ustedes tienen a bien o si no tienen inconveniente, estar en los espacios en los que actualmente están, también no hay ningún problema, la decisión de ustedes, por favor señor Secretario si podríamos iniciar la sesión.
SEÑOR SECRETARIO: buenos días señor Alcalde, señoras y señores Concejales, procedo a dar lectura del orden del día.

PUNTO ÚNICO.- Discernimiento de preseas que El Concejo Municipal del cantón Cuenca y su Alcalde entregarán en la SESIÓN SOLEMNE DEL 3 DE NOVIEMBRE DE 2020, correspondiendo, según la Ordenanza, las siguientes:
 
•        MUNICIPALIDAD DE CUENCA
•        FRAY VICENTE SOLANO
•        BENIGNO MALO
•        GASPAR SANGURIMA
•        FRANCISCO PAREDES HERRERA
•        MARÍA RAMONA CORDERO Y LEÓN
•        CARLOS CRESPI CROCCI
•        AL MÉRITO TURÍSTICO
•        HERNÁN CRESPO TORAL

Se conocerá el Acta de la sesión de la Comisión de Selección realizada el día lunes 19 octubre de 2020 con sus anexos. Además, se adjunta la Ordenanza pertinente y los listados de los condecorados en años anteriores.
SEÑOR SECRETARIO: en su consideración.

SEÑOR ALCALDE: gracias señor Secretario, todos tenemos la información que nos han remitido incluso la comisión de preseas, también tengo entendido que ha habido algunas reuniones informales que han tenido ustedes queridos compañeros sobre la posibilidad de generar tal vez alguna resolución, entonces en ese ámbito, como se ha dado en ocasiones anteriores y ustedes están de acuerdo, este momento suspendemos la grabación para generar el proceso de conversación, llegar al acuerdo y una vez que tengamos el acuerdo, nuevamente arrancamos con el proceso de grabación para que eso pueda constar en actas, si están de acuerdo. Señor Secretario este momento vamos a dejar suspensa la grabación, porque este trámite se lo va a manejar internamente y quiero pedirle de favor que nos permitan solamente a los señores y señoras Concejales y mi persona nos quedamos acá, si ustedes podrían esperarnos en la parte de afuera les agradeceríamos mucho.

A LAS 9H14, EL ILUSTRE CONCEJO CANTONAL RESUELVE ESTABLECER UN RECESO, REINSTALÁNDOSE A LAS 10H49, CON LA TOTALIDAD DE LOS SEÑORES CONCEJALES.
SEÑOR ALCALDE: gracias compañeros, señor Secretario tenga la gentileza continuamos con la sesión. Cristian por favor.

PHD CRISTIAN ZAMORA: gracias señor Alcalde, compañeros Concejales, la moción que se plantea es la siguiente que se entregue la Insignia Municipalidad de Cuenca al personal de salud del cantón Cuenca, que atendió a los pacientes con COVID19, el procedimiento será conforme documento entregado en la Secretaría del Concejo Cantonal con las consideraciones generadas durante el debate en el receso, en solidaridad con quienes han perdido la vida, con sus familiares, se suspende la entrega del resto de preseas. Hasta aquí la moción señor Alcalde.
SEÑOR ALCALDE: gracias Cristian, Daniel por favor.

ING. DANIEL GARCÍA: gracias señor Alcalde, señoras y señores Concejales, para secundar la moción del Concejal Zamora y expresar mi solidaridad con nuestros amigos, vecinos de nuestra ciudad que lamentablemente han perdido sus familiares y que también para los que tienen familiares que están combatiendo, están salvando o están luchando por sobrevivir a esta enfermedad que ha dejado lamentables pérdidas en nuestra ciudad, en el país y en el mundo, gracias señor Alcalde.

SEÑOR ALCALDE: gracias Daniel por secundar la moción, todos nos unimos en este homenaje totalmente sentido y muy, pero muy bien merecido a todo el personal de salud, si me permiten para la votación si podemos alzar las manos y con base en eso el señor Secretario que pueda determinar la cantidad de votos favorables a esta moción, por favor. Por unanimidad señor Secretario.

SEÑOR SECRETARIO: se aprueba por unanimidad de los señores Concejales presentes, este punto del orden del día.

SEÑOR ALCALDE: muchísimas gracias por estar presentes y por todo este proceso que ha sido importante, nos estamos viendo en los siguientes días, un abrazo.

El Concejo Municipal del cantón Cuenca, al tratar el punto único del orden del día, resuelve: “Entregar en la Sesión Solemne por el Bicentenario de Independencia de Cuenca, la Insignia Municipalidad de Cuenca, al personal de salud del cantón Cuenca que atendió a los pacientes COVID 19, el procedimiento será conforme el documento entregado en la Secretaria del Concejo Cantonal, con las consideraciones generadas durante el debate en el receso, en solidaridad con quienes han perdido la vida de sus familiares se suspende la entrega del resto de insignias”.
Termina la sesión a las 11H00.

Ing. Pedro Palacios Ullauri, Mgst. Eduardo Koppel Vintimilla,

ALCALDE DE CUENCA.
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